
 

   

 

 

 

 

 

令和６年１２月１２日（木）～２０

（金）に保護者の方を対象に学校を魅

力あるよりよい学校にしていくことを

目的に「学校教育評価アンケート」を

Google フォームにて実施いたしまし

た（回答率８２％）。 

アンケートの結果として、「当てはま

る・どちらかといえば当てはまる」と

回答した方の割合が、１０項目中の６

項目で９０％を上回り、上位より「学

校は、たてわり活動の遊び等を通して、

子どもの社会性を育むことができるよ

う取り組んでいる。」(97.5％)「学校は、

自分の考えを友だちに説明したり、友

だちの考えを聞いたりして、学び合う

ことができるよう、授業づくりをして

いる。」(95.7%)「子どもたち（お子さ

ん）は、家庭や地域できまりや約束を

守って生活を送っている。」(94.3%)

「子どもたち（お子さん）は、安全に気

をつけて登下校ができている。」

(93.3%)「学校は、子どもの話を肯定

的な雰囲気で聞くなど自己肯定感を高

めることができるよう取り組んでい

る。」(93.0%)「学校は、体育の授業や

休み時間に外で体を動かすことを通し

て、体力向上を意識した教育をしてい

る。」(91.8％)となりました。他３項目

でも８０％を上回り、こちらも上位よ

り「学校は、タブレットなどの ICT機

器を活用することで、グループ学習等 

サクショウクエスト 
次の場所で一番北にあるのはどこでしょ

う。 

※正解は次号にて 

A 広島県庁B 桜ヶ丘小学校C 香川県庁 

※前号のこたえはA おもちです。 

を取り入れた授業づくりに取り組ん 

でいる。」(89.9%)「子どもたち 

（お子さん）は、学校の授業などで 

命の大切さについて学んでいる。」 

(87.6%)「学校は、校内や子どもの 

様子を、お便り・ホームページ・X 

（旧 Twitter）・メール配信・懇談 

・通知表等で分かりやすく伝えてい 

る。」(86.1%)となりました。１項 

目「子どもたち（お子さん）は、家 

庭や地域で進んであいさつができて 

いる。」(78.4％)については、８０ 

％をわずかに下回るものの全体とし 

て概ね達成していると回答する割合 

が高い結果となりました。このよう 

な高い評価をいただけたのは、本年 

度、保護者の方や地域の方々と連携 

を図りながら、いかなる課題や状況 

であっても教職員が一丸となり学校 

教育に取り組んできた成果であると 

ともに、保護者の皆様の学校教育へ 

の期待の表れであると真摯に受け止 

め、これからも子どもたちの健やか 

な成長に向けて取り組んでまいりた 

いと思います。本当にありがとうご 

ざいました。なお、アンケート結果 

の詳細につきましては、後日、桜ヶ 

丘小学校公式ホームページにて公開 

させていただきます。 
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